

復興先天天帝教緣起

本文所稱之天帝，即是地球上人類共同信賴之上帝。故不求統一，謹於篇首說明。

李玉階

面對危機四伏的時代，世界兩強對抗已瀕臨最後決戰的今天，宗教上所稱的末劫之來，已是無可避免。想由人造，必須人化，造劫化劫端在於人心。

惟人類的慾望極真，人心之險惡已至不可收拾，任何和平努力與化劫的奮鬥，根本上均不過是延緩時日而已，從戰神滅亡奔馳製造下的國際緊張形勢，三次大戰的核子毀滅戰爭，必將會在八十年代中爆發。人焉未劫，就將臨禍。物質世界面對毀滅，今天人類惟一的希望，祇有祈求於天帝，希望天帝慈悲，不要使這個世界玉石俱焚，同歸於盡。

世變方殷，人定勝天，本人堅信人類的命運，完全操諸于天帝，天帝如何衝安排，全視人心之轉移，在這五年至十年之間，必將有所決定。

諸君前途，在此期間，人類的前途運尚在未定之數，吾人如要在地球上生存下去，惟有急起從根自救，一方面邁向精神的重建，道德的重鑄，一方面則祈求上帝寬恕既往，盼望遠未有地球之前，歷劫留傳下來的先天固有天帝教「上帝真道，重來地上，奉行上帝意旨」，積極觀向天堂門，向自然奮鬥，向自己奮鬥，擴大人類生存競爭思想領域，祛除自相殘殺侵略戰爭心理，各就其自身之崗位努力，煥為真理的戰士，以「和平奮鬥救國民族教世界人類」為步驟，以促進世界和平大同之實現。

上帝裝置重來人間，今已八十有一歲，從嚴家行道，潛居深山，參悟宇宙境界，到重羅紅塵，隨分華國，認清時代使命，積極向大奮鬥，實因上帝神聖的安排，不能自己。回憶自幼沐浴於儒家教化，復深受道家濡育，崇奉我國五千年來「齊戒沐浴以事上帝」之天帝，信仰宇宙大空間至高無上之極聖，是地球上整個人類共同信賴的上帝。也是民國二十六年蘆溝橋事變對日抗戰發生前，本人隨華山，祈請抗戰最榮勝利，以至民國三十七年全家渡海來台，天天祝禱「確保台灣，復興我經秋，國威同傳亘古休」萬里黃河源水帶，一輪明月，琅金球，風雲變幻誰先覺，烽燧將傳殘體，我本悲時非遺世，天心早許白雲留。」不五日，蘆溝橋事變發生，中日戰勝開啓，恍然大悟，上帝傳教「大哉臨頭禪祖將與」之預示應驗。

②第二件事「遵守上帝意旨要我於民國二十六年夏曆六月初一日，拂晉居西華山白雲峰，遂于斯年七月二日夏曆六月初一日解官舉善及兒童棄業而依朝上山，暫居北峰之頂，因感告示，當晚賦詩七律：『然燃華鐵

燒天帝之頭，因感告示，當晚賦詩七律：『然燃華鐵

